



# У К Р А Ї Н А

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
XXI сесія 8 демократичного скликання

## Р І Ш Е Н Н Я

від 29 серпня 2024 року № 287/2024  
м. Івано-Франківськ

**Про включення окремого об'єкта  
рухомого індивідуально визначеного майна  
до переліку об'єктів комунальної власності  
Івано-Франківської районної ради, що підлягають  
приватизації шляхом продажу на аукціоні**

Керуючись статтями 43, 60 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Законом України “Про приватизацію державного і комунального майна”, Порядком проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432, з метою ефективного використання комунального майна, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань майна та земельних відносин, районна рада

### **вирішила:**

1. Включити до переліку об'єктів комунальної власності Івано-Франківської районної ради, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні, об'єкт, вказаний в додатку до цього рішення, та затвердити цей додаток.
2. Виконавчому апарату районної ради розробити умови продажу, визначити стартову ціну об'єкта приватизації, вказаного в пункті 1 цього рішення, та забезпечити внесення інформації про об'єкт приватизації до електронної торгової системи згідно з нормами чинного законодавства.
3. Пункт 1 цього рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті районної ради та в електронній торговій системі.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови районної ради Л. Чекайло і постійну комісію районної ради з питань майна та земельних відносин (В. Озарко).

Заступник голови районної ради

Лідія ЧЕКАЙЛО

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

**рішення районної ради  
від 29 серпня 2024 року № 287/2024  
“Про включення окремого об’єкта  
рухомого індивідуально визначеного  
майна до переліку об’єктів комунальної  
власності Івано-Франківської районної  
ради, що підлягають приватизації  
шляхом продажу на аукціоні”**

**ПЕРЕЛІК**

**об’єктів комунальної власності Івано-Франківської районної ради,  
що підлягають приватизації шляхом проведення аукціону**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва об’єкта</b>	<b>Номерні знаки</b>	<b>Рік випуску</b>	<b>Балансова вартість</b>	<b>Об’єм двигуна, куб. см</b>	<b>Вид пального</b>	<b>Колір</b>
1	Автомобіль CHEVROLET EPICA	AT 9963 ET	2008	46090	1993	бензин	зелений

**Заступник голови районної ради**

**Лідія ЧЕКАЙЛО**